
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  8/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันพุธท่ี  17  เมษายน 2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
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ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
9. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
10. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
11. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
12. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
14. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
16. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
18. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นายธนวัฒน   สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
21. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นายชาติชาย  คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
25. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
26. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
28. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
6. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
7. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
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8. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
9. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
10. นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
11. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
12. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
13. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
14. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
15. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
16. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
17. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
18. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
21. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
24. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
26. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
27. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
28. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
29. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
31. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 8/2562 ประจำป 2562 วันที่ 17 เมษายน  2562 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1   การจัดงานเทศกาลสงกรานตในปตอไป 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     วันน้ีผมจะพูดประมาณ 2 – 3 เรื่อง
หลังจากน้ันจะมอบภารกิจใหทานปลัดเทศบาลดำเนินการตอเก่ียวกับเรื่องการรายงานผลการดำเนินงาน
ประจำเดือนซึ่งเราเลื่อนมาจากครั้งที่แลว  เพราะวันน้ีเวลา 14.30 น. ผมจะตองเดินทางไปรวมงาน
พระราชทานเพลิงศพของรองนายกจงกลรัตนเรื่องแรกที่ผมอยากจะพูดคืออยากขอบคุณทุกสำนัก/กองที่จัด
งานเทศกาลสงกรานตที่ผานมาเรียบรอยดวยดีและนาประทับใจจนผมคิดวาเก่ียวกับเรื่องถนนวัฒนธรรมการ
เลนน้ำสงกรานตที่วงเวียนหนาวัดสวางคงคาของเราหรือที่เราเรียกงานน้ีวา “ดีโนสินธุ ถิ่นคนนารัก”  ผมคิดวา
เรานาจะทำเปนกิจกรรมเพ่ิมขึ้นมาอีกไดในปหนาและอยากใหทำตอไปทุกๆปฝากทานผอ.สำนักการศึกษาต้ัง
งบประมาณเพ่ิมขึ้นมาจากเดิมอีก จำนวน 2 แสนบาท  และเขียนโครงการ   สำหรับนาฏศิลปผมอยากฝากให 
เปนผูที่จะมาจัดกิจกรรมในชวงสงกรานต 3 วันของเราดวย  ฝากสำนักการศึกษาคิดและเตรียมงานไวทุกป 
สวนในปน้ีเราจัดใหมีรานอาหารเพ่ิมขึ้นมาก็เปนการสงเสริมการขายอีกดวย 
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เรื่องท่ี  2    สวนสาธารณะกุดโงง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อเชาไดพาทานปลัดเทศบาลไปดู
สวนสาธารณะกุดโงงไดรับรูรับทราบเกี่ยวกับเรื่องปญหาที่เกิดขึ้นดวย  ผมไดคุยกับนายธนวัฒนบอกวา
ออกแบบใหมผมคิดวาถาความเสียหายเกิดขึ้นแลวเรารับผิดชอบไมไดเราก็ตองโยนใหกับผูรับจาง งบประมาณ 
7.7 ลานบาท ผูรับจางไดเงินไป 3.5 ลานบาท ถูกปรับไป 4.5 ลานบาท  แนนอนวาเขาทำใหเราแคน้ีก็ถือวา
เยอะแลวเพราะฉะน้ันผมเช่ือวาถาจะใหเขามาซอมเขาคงไมมาซอมใหเราแนนอน  เขาคงไมซอมแลวก็คงไม
ชดใชเงินใหเราดวยเพราะเขาไมมีเงินมาชดใชแลวเราจะทำอยางไรในสวนของหนวยงานราชการเราก็ตอง
ดำเนินคดีเพ่ือไมใหทุกคนโดนขอหาละเวนการปฏิบัติหนาที่แตผมก็ไมคิดวาจะชนะเพราะจำลองยืนยันวา
บริเวณสวนสาธารณะกุดโงงเปนเขตประกาศภัยพิบัติจำลองยืนยันทั้งที่บริเวณน้ันไมไดประสพภัยพิบัติเลยแต
จำลองยืนยันวามันอยูในประกาศ  ผมอยากถามวาสวนสาธารณะกุดโงงน้ำทวมหรือไม  ไมมีน้ำทวมครับ  
เพราะฉะน้ันประเด็นเรื่องคาเสียหายคาใชจายเทาไหรน้ันเปนเรื่องเล็กนอยแตประเด็นหลักในการตอสูคดีคือมัน
จะตองรับผิดในผลงานหรือไม  เราจะไปบอกวาที่ชำรุดบกพรองเพราะเราออกแบบผิดพลาดก็ไมไดเพราะเราทำ
ตามแบบทุกอยางโดยสำนักการชางของเราเพราะฉะน้ันผมไดยินธนวัฒนบอกวาจะออกแบบใหมและจะเรียก
คาเสียหายตามแบบใหมที่ออกผมเลยบอกวาอยาไปทำแบบน้ันเลย และผมก็ปรึกษากับทานปลัดเทศบาลวาเรา
ยืนตามแบบเดิมเราเรียกคาเสียหายเหมือนกับทำใหมในสวนที่ชำรุดบกพรองสวนตัวเลขจะเทาไหรก็ไมเปนไรแต
อยากใหยืนตามแบบเดิมและขอใหเขารับผิดชอบซอมแซมกลับคืนสูสภาพเดิม  ถาหากวาเขาไมทำก็ดำเนินการ
ไปตามขั้นตอนอาจจะ 5 – 10 ป น้ันก็แลวแตเขา  แตที่เราทำแบบน้ีเพ่ือไมใหทุกคนโดนขอหาละเวนการ
ปฏิบัติหนาที่เพราะฉะน้ันเราตองทำไปตามขั้นตอน สวนที่วาจะออกแบบใหมก็ออกแบบไปและในปตอไปก็ต้ัง
งบประมาณขึ้นมาเพ่ือที่จะดำเนินการทำใหมและดำเนินการไปตามระเบียบฝากสำนักการชางติดตามและ
ดำเนินการ   

เรื่องท่ี  3    พระราชบัญญัติการเดินเรือในนานน้ำไทย ป 2560  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การสอบถามปญหาดานความพรอมของ 
อปท.ในการรับมอบอำนาจเจาทาในพระราชบัญญัติการเดินเรือ (กรมเจาทา) กรมการขนสงทางน้ำและพาณิชย
นาวี  ถายโอนภารกิจน้ีใหเราป 2548 – 2549  นิติกรชาติชายและเจาหนาที่ของกรมเจาทาขอนแกนเดิน
สำรวจแนวเขตและปกหลักดวยตนเอง  และเราเตรียมรับโอนภารกิจจากกรมเจาทาที่เขาถายโอนมาคือรักษา
ความสะอาดขุดลอกคูคลองสวนภารกิจเกี่ยวกับเรื่องการขออนุญาตทาทราย ทาจอดเรือ ทาขามเปนอำนาจของ
กรมเจาทาเหมือนเดิมและอาจจะมีทองถิ่นบางแหงซึ่งไมสามารถที่จะดำเนินการไดกรมเจาทาเลยจะทำเรื่องไป
ขอคืนที่คณะกรรมการกระจายอำนาจ  ทางคณะกรรมการกระจายอำนาจเลยทำหนังสือออกมาเรื่องสอบถาม
ปญหาความพรอมขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในการรับมอบอำนาจเจาทาพระราชบัญญัติการเดินเรือใน
นานน้ำไทยเรื่องน้ีเขาสำนักการชางและสำนักการชางบอกวาเรียนเสนอทานนายกเพ่ือโปรดทราบและพิจารณา
ควรแจงรายงานจังหวัดทราบตอไป  ผมวาสำนักการชางคงจะรูแควาจะขุดลอกและวางแผนอยางไรแคน้ัน
เพราะฉะน้ันผมมอบใหนิติกรและกองวิชาการรับผิดชอบไปดูและพิจารณาเพราะมีเรื่องการบรรเทาความ
เสียหายใหแกประชาชนคูกรณีปลูกสรางอาคารและสิ่งอ่ืนลวงล้ำลำน้ำ หลังจากน้ันใหเสนอนายกและรายงาน
จังหวัดทราบตอไป  

เรื่องท่ี  4    สัตวปลอดโรคคนปลอดภัย 
นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข    เรื่องสัตวปลอดโรคคนปลอดภัย จังหวัดมอบให
ทองถิ่นจังหวัดดำเนินการทั้งหมดแนวทางในการปฏิบัติของเราในปที่ผานมามีการตายเพราะถูกสุนัขบากัดตาย
ที่อำเภอยางตลาดจังหวัดกาฬสินธุเลยเปนเขตสีแดงที่เขาจะตองเขามาดำเนินการในการที่มาสอดสองดู  เขา
ขอดูวาในจังหวัดไดดำเนินการอะไรและมีแผนการดำเนินการอยางไรบาง  วันน้ีในชวงบายเขาคงจะลงพ้ืนที่
อำเภอยางตลาด 
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เรื่องท่ี  5    เดินทางไปรับรถดูดฝุนท่ีเทศบาลนครนนทบุรี   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 22 เมษายน 2562 ผมจะ
เดินทางไปกรุงเทพฯเพ่ือไปรับรถดูดฝุนที่เทศบาลนครนนทบุรี  ผมจะขอใชรถตูของเราเดินทางในวันที่ 21 
เมษายน 2562 มอบสำนักปลัดเทศบาลทำหนังสือขออนุญาตเดินทางไปราชการและขอใชรถใหนายกดวย  

เรื่องท่ี  6    โครงการคัดเลือกสำนักทะเบียนดีเดน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการคัดเลือกสำนักทะเบียนดีเดน
มอบหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลพิจารณาครับ  ไมวาเราจะไดรางวัลที่เทาไหรก็ไมเปนไรแตปน้ีเราจะเดินทางไป
ศึกษาดูงานที่เทศบาลนครระยอง จังหวัดระยอง ซึ่งเขาไดรางวัลสำนักทะเบียนดีเดนระดับประเทศ  

เรื่องท่ี  7    การฝกอบรม การประชุม และการจัดงานวัน อปพร. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เกี่ยวกับเรื่องการฝกอบรม การ
ประชุม และการจัดงานวัน อปพร. วันที่ 22 เมษายน 2562 ในวันน้ันผมไมอยูมอบใหนายกฤษณะไปประชุม
แทนนายกเพราะนายกฤษณะสามารถประสานงานเรื่องน้ีแทนนายกได 

เรื่องท่ี  8    แขงขันทักษะ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แขงขันทักษะของสำนักการศึกษา ใน
วันที่ 19 เมษายน 2562 ฝากทุกทานไปรวมเปนเกียรติและมีภารกิจอะไรมอบหมายก็ประสานงานกัน  ในปน้ี
ทางสำนักการศึกษาก็อยากจะโชววัฒนธรรมของการเรียนรูเนนเรื่องวัฒนธรรมทองถิ่นของจังหวัดกาฬสินธุ  
การแตงกายชุดภูไท 

เรื่องท่ี  9    วันเทศบาลและมอบศาลาวัดปาทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจัดกิจกรรมวันเทศบาลให
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาลไปประสานงานกับเจาอาวาสวัดปาทุงศรีเมืองวาเราจะไปมอบศาลาและทำพิธีเวลา
ไหนอยางไร   

นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล      การจัดกิจกรรมวันเทศบาล ในวันพุธที่ 
24 เมษายน 2562  มีดังน้ี  ชวงเชามีพิธีทำบุญเลี้ยงพระและมอบโลรางวัลพนักงานดีเดนหลังจากน้ันทาน
นายกฯอานสารรัฐมนตรีวาการกระทรวงมหาดไทยพรอมทั้งใหโอวาทที่หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมือง
กาฬสินธุและรวมรับประทานอาหารกลางวัน  และชวงบายเราจะไปมอบศาลาที่วัดปาทุงศรีเมืองและปลูกตนไม
ที่สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญชวนเจาหนาที่ พนักงาน
เทศบาลทุกคนไปรวมทำกิจกรรมในวันเทศบาลพรอมทั้งทำบุญในครั้งน้ีดวยกัน  

เรื่องท่ี  10    ปรับปรุงซอมแซมศูนยดงปอ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สำนักการชางที่ผมพานายวินิจไปดูศูนย
ดงปอฯ  ฝากใหดำเนินการใหเรียบรอยเพราะเราจะตองมอบใหสำนักการสาธารณสุขทำญัตติตอไป  อยากให
ดำเนินการใหเรียบรอยเพราะนายกไมอยากใหมีการถอนญัตติอีก สวนการดำเนินการตางๆนายวินิจรูทุก
ขั้นตอนแลวสำนักการสาธารณสุขมีอะไรสงสัยสามารถสอบถามไปยังสำนักการชางได  

เรื่องท่ี  11    การคัดแยกขยะมูลฝอย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องการคัดแยกขยะมูลฝอยเนนทุก
สำนัก/กองยังจะตองดำเนินการตอไป  ฝากงานประชาสัมพันธกองวิชาการประชาสัมพันธใหพ่ีนองประชาชน
ไดรับรูรับทราบเรื่องการคัดแยกขยะและการรณรงคจัดการขยะอินทรียและฝากสำนักการสาธารณะสุข
ประชาสัมพันธทำคลิปเกี่ยวกับเรื่องการคัดแยกขยะเผยแพรขอมูลเชิญชวนใหพ่ีนองประชาชนรักษาสิ่งแวดลอม 
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ชวยกัน  วันที่ 14 เมษายน 2562 วันสงกรานตที่ผานมาผมไดไปรวมงานบุญที่ศาลปูแฮปรากฏวาลำน้ำปาว 
บริเวณติดกับศาลปูแฮสกปรกและมีขยะมาก  ผมอยากใหเตรียมหากิจกรรมจิตอาสาและวันที่เหมาะสมเพ่ือลง
พ้ืนที่ไปพัฒนาลำน้ำลำคลอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 7/2562 เมื่อวันท่ี  2  เมษายน  2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 7/2562 เมื่อวันที่  2 เมษายน 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมีนาคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานผมขอมอบภารกิจใหทานปลัดเทศบาลดำเนินการตอ  

นายวิทยา    ภูโยสาร    ปลัดเทศบาล       การรายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนมีนาคม 2562 
เชิญสำนักปลัดเทศบาล 

สำนักปลดัเทศบาล 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน
มีนาคม 2562  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 621623  คน  การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1.รายงานผลการปฏิบัติงานและความ
ประพฤติพนักงานเทศบาลในรอบ 6 เดือน กรณีเปนผูผานการสรรหาใหดำรงตำแหนงในสายงานผูบริหารจาก
กรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น  2. รายงานเปลี่ยนแปลงทะเบียนบัตรประวัติพนักงานเทศบาลกรณีรับโอน
จำนวน 2 ราย   2.1 นายวิทยา  ภูโยสาร ตำแหนง ปลัดเทศบาล (นักบริหารงานทองถิ่น  ระดับสูง) เลขที่
ตำแหนง 24-2-00-1101-001 สังกัดเทศบาลเมืองนราธิวาส จังหวัดนราธิวาส โอนมาดำรงตำแหนง
ปลัดเทศบาล (นักบริหารงานทองถิ่น ระดับสูง) เลขที่ตำแหนง 03-2-00-1101-001 สังกัดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ จังหวัดกาฬสินธุ ทั้งน้ี ต้ังแตวันที่ 1 มีนาคม 2562 เปนตนไป   2.2 นางสังวาลย  สีแพนบาน 
ตำแหนง ผูอำนวยการสำนักการคลัง (นักบริหารงานการคลัง  ระดับสูง)  เลขที่ตำแหนง 67-2-04-2102-
001 สังกัดสำนักการคลัง เทศบาลนครสุราษฎรธานี จังหวัดสุราษฎรธานี โอนมาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการ
สำนักการคลัง (นักบริหารงานการคลัง ระดับสูง) เลขที่ตำแหนง 03-2-00-1101-001 สังกัดสำนักการคลัง 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทั้งน้ี ต้ังแตวันที่ 1 มี.ค. 62 เปนตนไป   3. แตงต้ังพนักงานเทศบาลใหดำรงตำแหนงใน
ประเภทวิชาการ จำนวน 1 ราย คือ นางนันทิกานต บรรณสาร ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน เลขที่
ตำแหนง 03-2-01-4101-003 สังกัดงานพัฒนาบุคลากร ฝายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลเมือง 
กาฬสินธุ ไปดำรงตำแหนงในสายงานประเภทวิชาการในตำแหนง นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ เลขที่ 
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ตำแหนง 03-2-01-3101-007 สังกัดงานพัฒนา บุคลากร ฝายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ทั้งน้ีต้ังแตวันที่ 1 มีนาคม 2562 เปนตนไป พรอมทั้งรายงานเปลี่ยนแปลงทะเบียนบัตร
ประวัติพนักงานไปยัง กทจ.กาฬสินธุ   4. ตรวจสอบคุณสมบัติและพนักงานเทศบาลกรณีขอเลื่อนและแตงต้ัง
ใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นรายนางจิณหนิภา  แสงแกนสาร ตำแหนงนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ เลขที่
ตำแหนง 03-2-01-3101-003 สังกัดงานธุรการและคดี ฝายรักษาความสงบ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ ประสงคขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงใน ระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหนงประเภทวิชาการ
ในตำแหนง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม พรอมทั้งแตงต้ังคณะกรรมการ
พิจารณาคุณสมบัติและประเมินผลงานเพ่ือเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นของพนักงาน
เทศบาลรายดังกลาว และคณะกรรมการไดดำเนินการประชุมเพ่ือพิจารณาคุณสมบัติและผลงานของพนักงาน
เทศบาลรายดังกลาวแลว เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2562 คณะกรรมการมีมติเห็นชอบใหผานการประเมิน  5. 
ประชุมพิจารณากำหนดตำแหนงในแผนอัตรากำลัง 3 ป ประจำปงบประมาณ 2562 เพ่ือนำเสนอขอมูลให
คณะอนุกรรมการพิจารณาแผนอัตรากำลังฯ ของกทจ.กาฬสินธุ พิจารณาใหความเห็นชอบแตละตำแหนงตามที่
แตละสำนัก/กอง ขอกำหนดมา   6. บันทึกแจงแตละสำนัก/กอง สงคะแนนแบบประเมินผลการปฏิบัติงานของ
พนักงานเทศบาล ลูกจางประจำ และพนักงานจาง รอบหวงการประเมินระหวางวันที่ 1 ตุลาคม 2561 –31 
มีนาคม 2562 กลับมายังงานการเจาหนาที่ ฝายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล เพ่ือรวบรวมคะแนนเสนอ
คณะกรรมการพิจารณากลั่นกรองผลคะแนนการประเมินฯ   7. ประชุมพิจารณากำหนดหลักเกณฑการ
พิจารณาคัดเลือกพนักงานดีเดนประจำป 2562 และพิจารณาคัดเลือก  8. ออกคำสั่งแตงต้ังคณะกรรมการ
กลั่นกรองคะแนนประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล ลูกจางประจำ และพนักงานจาง หวง
ระยะเวลาต้ังแต 1 ตุลาคม 2561 - 31 มีนาคม 2562  9. ออกคำสั่งแตงต้ังคณะกรรมการพิจารณาเลื่อน
ขั้นเงินเดือน ครั้งที่ 1 (1 เมษายน 2562)  10. ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพ่ือเปนพนักงานจาง
เทศบาล ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 (แทนตำแหนงที่วาง)  พนักงานจางตามภารกิจประเภทคุณวุฒิ  1. 
ตำแหนง ผูชวยครูผูดูแลเด็ก  พนักงานจางทั่วไป  1. ตำแหนง ผูดูแลเด็ก  2. ตำแหนง นักการ  3. ตำแหนง 
คนงานเทศกิจ  4. ตำแหนง คนงานโยธา  5. ตำแหนง คนงานสาธารณสุข  6. ตำแหนง ภารโรง  ขอมูลการใช
หอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจำเดือนมีนาคม 2562   หอประชุมธรรมาภิบาล  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  10,000 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  1,000  บาท  
หอประชุมธรรมะศาลา รวมเปนเงิน -  บาท   หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุเทศบาลฯ รวมเปน
เงิน 1,500 บาท   ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  ครั้ง  ครั้งที่  
5/2562  เมื่อวันที่   5 มีนาคม 2562  ครั้งที่  6/2562  เมื่อวันที่   19 มีนาคม 2562   ณ หองประชุม
สภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมกาแฟยามบาย 2 ครั้ง  วันที่ 12 มีนาคม 2562  และวันที่ 27 
มีนาคม 2562  ณ หองประชุมมะหาดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมกิจกรรมจิตอาสา " เราทำความดี ดวยหัวใจ
"  ที่สวนสาธารณะกุดน้ำกิน  วันที่ 8 มีนาคม 2562 รวมกิจกรรม " จิตอาสา พัฒนาลำน้ำปาว"  วันที่ 18 
มีนาคม 2562  ฝายรักษาความสงบ   เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรและจัดระเบียบงานมหกรรม
โปงลางแพรวากาฬสินธุ ประจำป 2562   ระหวางวันที่ 1 – 7  มีนาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการ
ทาสีจราจรและขีดสีตีเสนชองจอดรถจักรยานยนต  -บริเวณหนาสำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่  7 
มีนาคม 2562 -ทาสีจราจรคนพิการบริเวณกุดน้ำกิน  วันที่  8 มีนาคม 2562  -ขีดสีตีเสนชองจอด
รถจักรยานยนตบริเวณหนาตลาดสด  วันที่ 20 มีนาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรงานศพ
เจาคณะจังหวัดกาฬสินธุ  บริเวณทางเขาวัดกลาง เมื่อวันที่ 9 – 12 มีนาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจรวมกับ
เจาหนาที่ตำรวจออกจับผูขายสิ้นคาเกินกำหนด  ในงานมหกรรมโปงลางแพรวากาฬสินธุ ประจำป 2562  
เมื่อวันที่ 13 - 14 มีนาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรงานจิตอาสาบริเวณหนาโรงแรมริม
ปาว  เมื่อวันที่ 18 มีนาคม 2562   เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการติดต้ังกระจกนูน วันที่ 27 มีนาคม 2562  - 
บริเวณวัดปาทุงศรีเมืองไปโรงซอม(สำนักการชาง)   - บริเวณสงเปลือยกลาง  - บริเวณชุมชนโรงเลื่อย    - 
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บริเวณซอยทางเขาหมูบานจารุพัฒนา  - บริเวณซอยไสกรอกปลา  - บริเวณกุดยางสามัคคีซอยหลังตลาด SML 
- บริเวณโคงครัวซุงหัวสะพาน   – บริเวณหนองผักแวนซอยประดิษฐ  - บริเวณคุมหวยหนาบอบำบัด  2 จุด  -  
บริเวณโรงง้ิวซอย  8 ซอย 12 ขางวัด 2 จุด- บริเวณซอยตาดีชุมชนดงปอ - บริเวณหัวสะพานซอยน้ำทิพย - 
บริเวณซอย 16 , 18 หนาวัดหอไตร  3 จุด- บริเวณซอยโคกเวียงถนนอนรรฆนาค 22- บริเวณหมูบานมั่นคง
(แกงดอนกลางโครงการ2) – บริเวณกุดน้ำกิน ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย    ๑. การออกระงับเหตุ
อัคคีภัย  ๑.วันที่ ๒ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๓.๒๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมบอขยะ มอดินแดงบาน
มอดินแดง จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๗.๐๐ น.  ๒.วันที่ ๓ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๓.๓๐ 
น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมบอขยะ มอดินแดงบานมอดินแดง จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงใน
เวลา ๐๖.๓๐ น.  ๓.วันที่ ๙ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๓.๑๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาลุกลามใกล
บานเรือนประชาชน หลังวัดวังเกาะเหล็ก จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๓.๔๐ น.  -  เวลา 
๑๗.๒๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาที่หมูบานหมอสมอาจ จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลง
ในเวลา ๑๖.๐๒ น.  -  เวลา ๒๐.๓๐ น. น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังรานแพรทอง ตรงขาม
โรงเรียนทุงศรีเมือง จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๐.๔๗ น.  ๔. วันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๖๒ 
เวลา ๒๒.๔๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมบานดอนยานาง ตำบลดอนสมบูรณ  จึงเขาทำการดับเพลิง 
และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๔.๔๐ น.  ๕. วันที่ ๑๑ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๑.๔๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุ
ไฟชอตปลั๊กไฟที่หอพักนวลนิล ชุมชนสงเปลือยนอก จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๐๐ น. 
๖.วันที่ ๑๓ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๔.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟชอตแอรระเบิดรานวิจิตรกร ถนน
ภิรมย จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๕๐ น.  -  เวลา ๑๖.๐๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุ
ไฟไหมหญาใกลปม PT ทางไปยางตลาด จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๘.๓๐ น.  ๗.วันที่ 
๑๕ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๘.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาชุมชนสุขสบายใจ จึงเขาทำการ
ดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๙.๐๐ น.  ๘.วันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๒.๒๕ น. ไดรับแจงทาง 
๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังชุมชนซอยน้ำทิพย จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๕๕ น.  -  
เวลา ๑๔.๐๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังโครงการเคหะ ขางสหกรณออมทรัพยสาธารณสุข จึง
เขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๓๐ น.  -  เวลา ๑๙.๓๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหม
หญาบริเวณหลังหมูบานหมอสมอาจ จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๐.๑๕ น.  ๙.วันที่ ๒๑ 
มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๑.๔๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาใกลคลองสงน้ำไปทางบานตอน จึงเขาทำ
การดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๒๐ น. -  เวลา ๑๘.๒๙ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลัง
เจมสรีสอรท จึงเขาทำการดับเพลิงและเพลิงสงบลงในเวลา ๑๘.๕๐ น.  ๑๐.วันที่ ๒๒ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา 
๐๙.๔๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมปายูคาลิปตัส ใกลบอขยะโคกน้ำเกลี้ยง จึงเขาทำการดับเพลิง และ
เพลิงสงบลงในเวลา ๑๐.๑๕ น.  -  เวลา ๑๔.๐๐ น. ไดรับแจงจากเทศบาลหลุบ เหตุไฟไหมหญาหนองบึงไฮ 
บานเตาไห หลังโรงแรมชาลองคจึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๔.๓๐ น.  ๑๑.วันที่ ๒๓ 
มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๑.๕๕ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังบริษัทรถเก่ียวขาว บริเวณถนน
บายพาส-หัวคู จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๑๒.๕๕ น.  -  เวลา ๑๔.๐๕ น. ไดรับแจงทาง 
๑๙๙ เหตุไฟไหมหญาหลังโครงการเคหะ ขางสหกรณออมทรัพยสาธารณสุข จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิง
สงบลงในเวลา ๑๒.๒๕ น.  อาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ๑.หนาที่ประจำวัน  -ดูแลความเรียบรอย
พรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอนกลาง ในทุกๆวัน  -อำนวยความสะดวก
ในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจ
และสายตรวจจักรยานเปนประจำทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวรยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 
ช่ัวโมง  ๒.การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอ่ืนๆ  -วันที่ ๒๖-๓๐ มีนาคม ๒๕๖๒ โครงการฝกกอ
บรมจัดต้ัง อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน รุน๑๒ (อปพร.)   งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนมีนาคม 
2562  จำนวน 33,718 คน  จำนวนครัวเรือน  15,493 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือน 
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มีนาคม 2562   ยายเขาจำนวน 107 ราย ยายออกจำนวน 29  ราย จำนวนประชากรแฝงและประชากรจร  
จำนวนประชากรแฝง 2,367  ราย  จำนวนประชากรจร  17,774  ราย  งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 674 
ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 797 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 11 ราย โครงการบริการเชิงรุกแก
ผูประสบปญหา  จำนวนผูรับบริการ  1 ราย  จัดทำบัญชีรายช่ือผูมีสิทธ์ิเลือกต้ังและเอกสารตาง ๆ เพ่ือ
สนับสนุนการเลือกต้ังสมาชิกสภาผูแทนราษฎร 

    สำนักการสาธารณสุขฯ  

นายวิทยา    ภูโยสาร    ปลัดเทศบาล    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม    ผอ.สำนักการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคาน้ำมัน
เช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนมีนาคม 2562   เบนซิน  ในเดือนมีนาคม 62  ใชน้ำมัน จำนวน 753   ลิตร 
เพ่ิมขึ้น 109  ลิตร  ดีเซล  ในเดือนมีนาคม 62 ใชน้ำมัน  จำนวน 35,744    ลิตร   เพ่ิมขึ้น 923  ลิตร
LPG  ในเดือนมีนาคม 62   ใชน้ำมัน  จำนวน  1,784.32    ลิตร เพ่ิมขึ้น  249.54  ลิตร  ดานความ
สะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  2  ครั้ง ลางทำความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร - ครั้ง  ลางทำ
ความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  1 ครั้ง  ทำความสะอาดถนนชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  35 ครั้ง  ลอกทอ
ระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  36 จุด  ซอมบำรุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 5 คัน/5 
ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 8 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ำ/เปลี่ยน 51  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและ
บริการสาธารณะ    3.1 กิจกรรมจิตอาสาทำความดีดวยหัวใจ  - จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดกิจกรรมจิตอาสา
ทำความดีดวยหัวใจ  3.2 ทำความสะอาดสถานที่ประกอบพระราชพิธีบรมราชาภิเษก - จั ด เจ า ห น า ที่ ท ำ
ความสะอาดประกอบพระราชพิธีตักน้ำศักด์ิสิทธ์ิ   บรมราชาภิเษก  ๔. กำจัดมูลฝอย  กำจัดมูลฝอยในเดือน 
มี.ค. รวม 2,784.60 ตัน เปนมูลฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑,034.19 ตัน   - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 33 
แหง) 1,750.41 ตัน  การตรวจวัดคุณภาพน้ำ (ตรวจ 14 มี.ค.62)  คุณภาพน้ำหนองไชยวาน กุดน้ำกินและ
กุดยางสามัคคีผานเกณฑมาตรฐาน  คุณภาพลำน้ำปาวไมผานมาตรฐาน ตรวจแนะนำรานอาหารงานมหกรรม
โปงลางแพรวา  เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ ตรวจแนะนำรานอาหารแผงลอยจำหนาย
อาหารในงานมหกรรมโปงลางแพรวากาฬสินธุ   วันที่ 27 กุมภาพันธ 1 มีนาคม 4 มีนาคม 2562 จำนวน 
67 ร าน  เก็บ ตั วอย างอาหารตรวจโคลิฟอรมแบคที เรีย  76 ตั วอย าง ผ าน เกณ ฑ  53 ตั วอย าง  
( รอยละ 69.74 ) ไมพบการจำหน ายเครื่องด่ืมแอลกอฮอลภายในงานมหกรรมโปงลางแพรวา 
รวมเปนวิทยากรใหความรู  วันที่ 11, 13, 15, 18 และ 22 มีนาคม 2562 รวมเปนวิทยากรอบรมใหความรู
เรื่องการลด ละ เลิก การใชสารเคมี การใชสารสมุนไพรลางพิษ และการบริโภคอาหารปลอดภัยแกประชาชนใน
เขตเทศบาล  ตำบลหลุบ อำเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ  ดานปองกันและควบคุมโรค  เย่ียมบานผูปวยโรควัณ
โรค   เดือนน้ีมีผูปวยรายใหม ๓ ราย อยูชุมชนซอยน้ำทิพย ๒ ราย ,ชุมชนคุมหวย ๑ รายรวมมีผูปวยที่ตองดูแล 
๖ ราย ซึ่งตองดูแลติดตามเย่ียมบานอยางตอเน่ืองในพ้ืนที่ มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย  ศูนย DIC : 
Drop In Center เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ประชุมการดำเนินงานแตงต้ังคำสั่งแกนนำชมรม MSM และอบรมให
ความรูแกนนำ  วันที่ ๗ มีนาคม ๒๕๖๒ ณ ศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ ๑  ซอยน้ำ
ทิพย ผูเขารวมประชุมจำนวนทั้งสิ้น ๑๕ คน สรุปผลการประชุมไดดังน้ี  1. ผูสมัครชมรมไดรับทราบบทบาท
และหนาที่ของสมาชิกชมรม MSM วาตองทำงานเพ่ือสังคม เปนองคกรชุมชนที่ถูกตองมีคำสั่งแตงต้ัง โดยไดมี
ประธาน,คณะกรรมการ,เลขานุการและเหรัญญิกในกลุมของชมรม ซึ่งมีสมาชิกทั้งหมด ๑๑ คน  2. ผูสมัคร
ชมรมไดรับฟงความรูเรื่องโรคที่ติดตอทางเพศสัมพันธและโรคเอดส จากบุคลากรจากโรงพยาบาลกาฬสินธุ เปน
เวลา ๒ ช่ัวโมง  3. ผูสมัครชมรมไดรับการใหคำปรึกษาและเจาะเลือด ดังภาพกิจกรรมตอไปน้ี  ศูนย DIC : 
Drop In Center เทศบาลเมืองกาฬสินธุลงพ้ืนที่หากลุมเปาหมาย  สรุปรายงานผลการดำเนินงานลงพ้ืนที่หา
กลุมเปาหมาย  โดยแกนนำ MSM และผูดูแลศูนย(DIC: Drop in Center) เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ในการออก
ใหความรู,ใหคำปรึกษา และเจาะเลือด กุลม MSM  ในชุมชน วันที่ ๑๔ มีนาคม  62 ณ ชุมชนวัดใต และชุมชน
ทุงสระ  มีผูมารับบริการทั้งสิ้น ๕ ราย ยินยอมเจาะเลือด ๔ ราย   ไมยินยอม ๑ รายเน่ืองจากใหขอมูลวาตรวจ 
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แลวเมื่อ ๓ เดือนที่แลว แจกถุงยางอนามัยเบอร   ๕๒ จำนวน ๑ กลอง เบอร ๕๔ จำนวน ๑ กลอง และเจลห
ลอลื่น ๑๐ ช้ิน  รับประเมินศูนย DIC : Drop in Center จากสคร.๗ ขอนแกน รอบที่ ๒ ซึ่งไดแสดงผลการ
ดำเนินงานใหทีมคณะผูประเมินใน ๑ เดือน เมื่อวันที่ ๒๑ มีนาคม ๒๕๖๒  ซึ่งเกณฑการใหคะแนนแบง
ออกเปน ๔ ระดับ ทางคณะผูประเมินไดใหคะแนน เปนระดับเพชร คะแนนทีได คือ ๙๕ คะแนน ดังน้ี  ซึ่งได
ระดับดีเย่ียมในระดับเขตพ้ืนที่ ซึ่งทางคณะผูประเมินจะสงคะแนนเขาสวนกลางเพ่ือ  แขงขันกับอีกทั้งหมด ๑๐ 
จังหวัด เพ่ือชิงรางวัลในระดับประเทศตอไป ภายในเดือน  กรกฎาคม ป พ.ศ. ๒๕๖๒ ที่จะถึงน้ี  กิจกรรม
ปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๒ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกำจัดแหลง
เพาะพันธุลูกน้ำยุงลาย ชวงฤดูกอนการระบาดของโรคไขเลือดออก ทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ โดยมีผลสำรวจคา
ดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี ๓๔ 
ชุมชนมีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๙๔.๔๔ - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ –
๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลาง มี ๒ ชุมชน คือ ชุมชนคุมหวยและชุมชนดอนสวรรค คิดเปนรอยละ ๕.๕๕   - 
ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง ไมมีชุมชนใด  ผลสำรวจคาดัชนี
ความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง   - ไมมีสถานศึกษาที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรค
ไขเลือดออก  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด      - ไมมีวัดที่มีความเสี่ยงในการ
เกิดโรคไขเลือดออก (เดือนน้ีไมมีผูปวยโรคไขเลือดออก)  ดานสงเสริมสุขภาพ  โครงการเย่ียมบานมารดาและ
บุตรหลังคลอด   ( ระหวางวันที่ 1 – 29  มีนาคม 2562)  มารดาหลังคลอด 15  ราย  ไดรับการเย่ียม  15 
ราย  - บุตร เพศชาย  10 ราย   - บุตร เพศหญิง 5  ราย  **มารดาอายุนอยกวา 20 ป 2  ราย  **บุตร
น้ำหนักนอยกวา 2,500 กรัม     1  ราย  ดานสัตวแพทย    ระหวางวันที่ 1 –  28  มีนาคม 2562  ๑.
ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑.๑ จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ  198  ราย จำนวน
สัตว  323   ตัว  แยกเปน สุนัข   260  ตัว  แมว    63   ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  15,330
บาท   ใหบริการฆาชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล   จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว  25   ราย  จำนวนสัตว 
ทั้งหมด 2,019  ตัว  แบงเปน สุกร  1,980  ตัว  โค  39  ตัว  รายไดประจำเดือน กุมภาพันธ ๒๕๖2 
จำนวน    203,499  บาท  งานศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทุกวัน
จันทร – ศุกร เวลา 8.30 – 16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ  คนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ นักกายภาพบำบัดไดใหบริการทำกายภาพบำบัดกับผูปวยและผูสูงอายุที่มารับบริการ  ทุกวันพุธ
และพฤหัสบดี เวลา 08.30 – 16.30 น. เจาหนาที่แพทยแผนไทย ไดใหบริการนวดแผนไทยกับผูที่มารับ
บริการ   นักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ไดออกเย่ียมและ
ทำกายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาล
เมืองกาฬสินธุแหงที่ 1 (ซอยน้ำทิพย)    นักกายภาพบำบัดของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุฯ เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ ไดออกเย่ียมและทำกายภาพบำบัดใหกับผูสูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงที่บาน รวมกับเจาหนาที่ของ
ศูนยบริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองกาฬสินธุแหงที่ 2 (ดงปอ)  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ประจำเดือน ธันวาคม 2561  วันที่ 7 มีนาคม 2562 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียน   ดาน
การสงเสริมสุขภาพอนามัย เรื่องการปองกันโรคซึมเศรา วิทยากรนางพัชรินทร อดิสรณกุล พยาบาลวิชาชีพชำ
นาญการ จากโรงพยาบาลกาฬสินธุ   วันที่ 14 มีนาคม 2562 ณ ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและ      
คนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ครูใหญ คณะผูบริหาร และนักเรียน
โรงเรียนผูสูงอายุ รวมถายทำรายการ  ลุก ปลุก เปลี่ยน "กาฬสินธุเมืองในฝนของชาวสูงวัย" ออกอากาศทาง
ชอง NOW 26   วันที่ 10 ธันวาคม 2562 เวลา 10.49 น. นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ  ไดใหเกียรติเปนประธานในการเปดงาน สังสรรค หรรษา ปใหม 2562  ของโรงเรียนผูสูงอายุ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 17 มกราคม 2562 เวลา 09.00 น. ณ หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิต
ผูสูงอายุและคนพิการวัดใตโพธ์ิค้ำ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ พรอมดวย
คณะผูบริหาร หัวหนาสวนการงานคณะกรรมการบริหารโรงเรียนและนักเรียนโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลฯ ให 
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การตอนรับคณะศึกษาดูงานจากเทศบาลตำบลโนนสมบูรณ อำเภอเสิงสาง จังหวัดนครราชสีมา เขาดูงานเรื่อง
การบริหารจัดการศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและการจัดกิจกรรมตางๆ ของโรงเรียนผูสูงอายุเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ    ซึ่งนำโดย นายศิลา ทองนุช นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลโนนสมบูรณ  วันที่ 21 มีนาคม 
2562 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรียนดานการนันทนาการ การฟอนรำของชาวอีวันที่ 28 
มีนาคม 2562 เวลา 09.00 น. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุพรอมดวยคณะ
ผูบริหารหัวหนาสวนการงานและนักเรียนโรงเรียนผูสูงอายุฯ   ใหการตอนรับคณะศึกษาดูงานจากเทศบาลเมือง
เลย จำนวน 170 คน   นำโดยนายสัมพันธ คุณทวีลาภผล นายกเทศมนตรีเมืองเลย เขาดูงานเรื่องการ
ดำเนินงาน  ของศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ/โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุสาน 
วิทยากรนางสุนีรัตน เมอรฟ และทีมงาน 

สำนักการศึกษา 
นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล    ตอไปสำนักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา     บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา     โครงการเดน ประจำเดือนมีนาคม 
2562  สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  กิจกรรมจิตอาสาเราทำความดีดวยหัวใจ วันที่  8  มีนาคม 
2562  ณ  สวนสาธารณะกุดน้ำกิน  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (เขาวัดวันอาทิตย)  วันที่  17  
มีนาคม 2562  ณ  วัดปาทุงศรีเมือง  กิจกรรมวันทองถิ่นไทย ประจำป 2562  วันที่  18  มีนาคม 2562  
ณ  หอประชุมจังหวัดกาฬสินธุ ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ  รวมทำบุญตักบาตร ถนนสายบุญ  ในวันที่ 20 
มีนาคม 2562 ณ ถนนภิรมย  เดินรณรงคโคงสุดทาย (BIG DAY)  วันที่ 20 มีนาคม 2562 ณ สนามหนา
ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ    อบรมโครงการเพศศึกษา
รอบดาน วันที่ 21 กุมภาพันธ 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมศึกษาแหลงเรียนรู
ในทองถิ่นไทย ช้ัน ป.4  ในวันที่ 28 กุมภาพันธ 2562 ณ จังหวัดรอยเอ็ด  โครงการครูตำรวจ D.A.R.E  ใน
วันที่ 25 กุมภาพันธ 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมศึกษาดูแหลงเรียนรูใน
ทองถิ่น ช้ัน ป.5  ในวันที่ 27 กุมภาพันธ 2562 ณ จังหวัดมุกดาหาร  สอบประเมินผลสัมฤทธ์ิทางการเรียน
ดวยขอสอบกลาง ปการศึกษา 2561  ในวันที่ 8 มีนาคม 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ
งานปจฉิมนิเทศ นักเรียนช้ันประถมศึกษาปที่ 6  ในวันที่ 13 มีนาคม 2562 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สอบวัดความรู ความสามารถ นักเรียนช้ันใหม ช้ันประถมศึกษาปที่ 1-6 ประจำป
การศึกษา 2561  ในวันที่ 16 มีนาคม 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  โรงเรียนเทศบาล 
2 วัดสวางคงคา   กิจกรรมนิทรรศการแสดงผลงานทางวิชาการ  วันที่ 22 กุมภาพันธ 2562 ณ โรงเรียน
เทศบาล 2 วัดสวางคงคา  กิจกรรมสงเสริมประชาธิปไตยในโรงเรียน  วันที่ 1 มีนาคม 2562 ณ โรงเรียน
เทศบาล 2 วัดสวางคงคา  กิจกรรมอำลาสถาบัน  วันที่ 8 มีนาคม 2562 ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคง
คา  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ   โครงการนิทรรศการแสดงผลงานครู-นักเรียน  วันที่ 1 มีนาคม 2562 ณ 
โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  รับการประเมินสถานศึกษาพอเพียง  วันที่ 8 มีนาคม 2562  ณ  โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  กิจกรรมวันปจฉิมนิเทศ ปการศึกษา 2561  ใน
วันที่ 13 มีนาคม 2562 ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการประกันคุณภาพ
การศึกษา  ในวันที่ 13 มีนาคม 2562  ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรมจิตอาสา 
คืนคลองสวย น้ำใส  ในวันที่ 18 มีนาคม 2562 ณ ริมคลองหนาโรงแรมริมปาว  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ   
นิทรรศการแสดงผลงานทางวิชาการครู-นักเรียน ประจำปการศึกษา 2561  วันที่ 7 มีนาคม 2562  ณ 
โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  โครงการปจฉิมนิเทศ ประจำปการศึกษา 2562  วันที่ 13 มีนาคม 2562 ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรมคืนคลองสวยน้ำใส   วันที่ 18 มีนาคม 2562 ณ หนา
โรงแรมริมปาว  กิจกรรมจัดทำอุบะ  วันที่ 25-26 มีนาคม 2562 ณ หองประชุมมะหาดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  โครงการจิตอาสา เราทำความดีดวยหัวใจ  วันที่ 18 
มีนาคม 2562 ณ หนาโรงแรมริมปาว  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ๒  กิจกรรมการเรียนการ 
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สอนประจำวัน  กิจกรรมนิทานคุณธรรม กิจกรรมเลานิทานสงเสริมพัฒนาการของเด็กเล็ก  ในวันที่  27 
กุมภาพันธ 2562  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  กิจกรรมกระตุนความคิดและจิตนาการ
ของเด็ก  ในวันที่  11 มีนาคม 2562 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  กิจกรรมเกมสนับเลข 
ในวันที่  12 มีนาคม 2562 ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  หนวยศึกษานิเทศก  การ
ทดสอบความสามารถพ้ืนฐานของผูเรียนระดับชาติ (NT) ช้ัน ป.3  ในวันที่ 6 มีนาคม 2562 ณ โรงเรียน
เทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ และโรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  งานกีฬาและนันทนาการ  การ
แขงขันกีฬาเซปกตะกรอ งานมหกรรมโปงลาง แพรวา กาฬสินธุ ประจำป 2562  วันที่  1 - 6 มีนาคม 
2562  ณ ลานจอดรถหนาศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  งานที่จะดำเนินการตอไป   ปดเรียนป
การศึกษา 2561  เปดรับสมัครนักเรียนช้ันมัธยมศึกษาปที่ 1 และ 4 ปการศึกษา 2561 (ท.2)  สอบคัด
กรองนักเรียนช้ันมัธยมศึกษาปที่ 1 (ท.2)  กิจกรรมสงกรานต (ศพด.1)  ปฐมนิเทศนักเรียนใหม ปการศึกษา 
2561 (ท.1)  พิธีรดน้ำดำหัวผูบริหารเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ณ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ (ท.1)  พิธีรดน้ำดำหัว
ผูสูงอายุ “วันน้ำทิพยกตัญู” จังหวัดกาฬสินธุ (ท.1) 

สำนักการคลัง 
นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 61-มี.ค.
62   (ไตรมาส 2)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 61-มี.ค.62  1.หมวดภาษีอากร  รับจริงต้ังแต
เดือนต.ค. 61-มี.ค.62  เขามาทั้งหมด 19,198,068.47  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 61-
มี.ค.62 เขามาทั้งหมด 6,041,920.80  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 61-มี.ค.62 เขามา
ทั้งหมด 3,629,866.79  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 61-
มี.ค.62  เขามาทั้งหมด 3,185,621.50  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 61-มี.ค.62 เขามา
ทั้งหมด 550 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 61-มี.ค.62  จำนวน 
32 ,056 ,027 .56   บาท   7 .หมวดภาษี จัดสรร  จากเดือนต.ค . 61 -มี .ค .62   เข ามาทั้ งหมด 
66,672,068.81  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  71,768,708  บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  30,703,215  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 53,094,898 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับ
จริง จำนวน 203,644,519.37  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค.61-มี.ค.
62  จำนวน 18,247,799.61  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 61 – มี.ค.62 
จำนวน 813,109.83  บาท  รายรับจริง   1 ต.ค.61 - 31 มี.ค. 62  จำนวน   203,919,119.50 บาท
รายจายจริง 1 ต.ค.61 - 31 มี.ค. 62  จำนวน 172,255,641.26 บาท  ผลตางรายรับสูงกวารายจาย 
(ยอดยกไป เดือน เมษายน 2562)  จำนวน  31,663,478.24 บาท 

สำนักการชาง 

นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล    ตอไปสำนักการชาง 

นางเพ็ญประภา    ภูนิลามัย   หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป   ประจำเดือนมีนาคม 2562    คาวัสดุ
น้ำมันเช้ือเพลิง สำนักการชาง เดือนมีนาคม 62   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 6,620 ลิตร  ลดลง 460  ลิตร  
สำนักปลัดเทศบาล เดือนมีนาคม 62     ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 2,471  ลิตร  เพ่ิมขึ้น 626 ลิตร สำนัก
การสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือนมีนาคม 62   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 15,744  ลิตร เพ่ิมขึ้น 923  
ลิตร สำนักการศึกษา เดือนมีนาคม 62   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 271  ลิตร เพ่ิมขึ้น  78  ลิตร สำนักการ
คลัง เดือนมีนาคม 62   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 120 ลิตร - ลิตร  กองวิชาการและแผนงาน เดือนมีนาคม 
62   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน   97   ลิตร ลดลง 2  ลิตร กองสวัสดิการและสังคม  เดือนมีนาคม 62   ใช
น้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 146 ลิตร ลดลง  3 ลิตร  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ในเดือน ก.พ. 62  ใชไฟฟา จำนวน  20,564.00   
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หนวย  เพ่ิมขึ้น 1,012.00 หนวย  สถานีดับเพลิง   ในเดือน  ก.พ. 62  ใชไฟฟา จำนวน  3,961.00     
หนวย  เพ่ิมขึ้น 177.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  ในเดือน ก.พ. 62  ใชไฟฟา 
จำนวน  11,490.00   หนวย   เพ่ิมขึ้น 164.00  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา   ในเดือน ก.พ. 
62  ใชไฟฟา  จำนวน    5,303.00  หนวย   เพ่ิมขึ้น 587.00 หนวย    โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ใน
เดือน ก.พ. 62 ใชไฟฟา  จำนวน    4,732.00   หนวย  ลดลง 744.00 หนวย   โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธ์ิ
ค้ำ  ในเดือน ก.พ. 62  ใชไฟฟา จำนวน    790.00  หนวย   เพ่ิมขึ้น 99.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ 
ถนนประดิษฐ   ในเดือน ก.พ. 62   ใชไฟฟา จำนวน    4,136.00  หนวย  ลดลง 52.00 หนวย  สวน
ควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2561  อยูระหวางดำเนินการกอสราง  1  โครงการ ดังน้ี  1.
โครงการกอสรางถนน คสล. ซอยหลังโรงเรียนอนุบาลทุงมน ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  งบประมาณตามเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  อยูระหวางดำเนินการกอสราง  จำนวน 3  โครงการ ดังน้ี  
1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยวัลลภ ชุมชนหัวโนนโก  (ผูรับจางเขาดำเนินงานวันที่ 21 
กุมภาพันธ 2562)  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยสิทธิวงศ ฝงซาย ชุมชนทาสินคา  
(ผูรับจางเขาดำเนินงานวันที่ 11 กุมภาพันธ 2562)  3.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอย
ถนนดอนกลอย ชุมชนดอนกลอย  (ผูรับจางเขาดำเนินงานวันที่ 5 กุมภาพันธ 2562)  งบประมาณตามเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  ดำเนินการกอสรางแลวเสร็จ  จำนวน 1  โครงการ ดังน้ี  1.
โครงการกอสรางรางระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยแยกถนนทางเขาโรงเรียนอนุบาลทุงมน  ชุมชนทุงศรีเมือง 
งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2562  อยูระหวางดำเนินการจัดซื้อจัดจาง  
จำนวน  7  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการปรับปรุงผิวจราจร ซอยเกษมอุทิศ ชุมชนบุญกวาง  2.โครงการกอสราง
ถนนลูกรัง ซอยสุขสบายใจ 18 ชุมชนสุขสบายใจ  3.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยสุขสบายใจ 16 ชุมชน
สุขสบายใจ  4.โครงการกอสรางลานเอนกประสงค (สนามเด็กเลน) ชุมชนหนองไซยวาน  5.โครงการกอสราง
ระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยแยกซอยลำสระคลอง ชุมชนซอยน้ำทิพย  6.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ ค.
ส.ล. รูปตัวยู ซอยหอพักสมหวัง ชุมชนสวางพัฒนา  7.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำถนนวิโรจนรัตน ตอ
จากโครงการเดิม ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.
2562  อยูระหวางดำเนินการกำหนดราคากลาง  จำนวน 2  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ 
รอบวัดปาทุงศรีเมือง ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  2.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำซอยพรมวรคันธ ชุมชนสง
เปลือยนอก สวนการโยธาติดต้ังไฟฟาสองสวาง  วัดกลางอารามหวง  วันที่ 28 มีนาคม 2562  ติดต้ังไฟสอง
สวางภายในเต็นทตามหนวยเลือกต้ัง  วันที่ 21 มีนาคม 2562  ซอมแซมระบบไฟฟาสองสวางรอบถนน  
สวนสาธารณะกุดน้ำกิน  วันที่ 20 มีนาคม 2562  การดำเนินการทาสีสะพานทางเดินไปยังจุดตักน้ำ  วันที่ 
28 มีนาคม  2562  ซอมแซมผิวถนนถนนทุงศรีเมือง  วันที่ 7 มีนาคม 2562  การเตรียมงานพิธีพลีกรรมตัก
น้ำแหลงน้ำศักด์ิสิทธ์ิ  วันที่ 26 มีนาคม 2562  เขาดำเนินการเก็บเศษวัสดุจากปายพระบรมฉายาลักษณ ร.
10  วันที่ 29 มีนาคม 2562  การดำเนินการรอยดอกรักเตรียมประดับสะพานทางเดิน  ไปยังจุดตักน้ำ วันที่ 
22 มีนาคม 2562  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงงโดยรอบ  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ำกิน
โดยรอบ  ตกแตงดอกไมประดับสวนสาธารณะกุดยางสามัคคี 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการฯ   ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุปคาใชจาย
ประจำเดือนมีนาคม 2562   งบประมาณต้ังไว 1,644,000 บาท  รวมคาใชจาย  129,001.10 บาท  
ยอดเงินคงเหลือ  787,282.90 บาท  2.หนังสือเขา 55 เรื่อง  3.บันทึกขอความ 54  เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ 
– จัดจาง 9   เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 29  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมีนาคม 62  ฝาย
วิเคราะหนโยบายและแผน  โอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.256๒  โอนงบประมาณ 
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รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.256๒ ครั้งที่ 17 - 21  มีรายการ ดังน้ี  - โอนครั้งที่ 22/2562  จำนวน 
3 รายการ  เปนเงิน 360,000 บาท  สำนักการศึกษา  - โอนครั้งที่ 23/2562  จำนวน 4 รายการ  เปนเงิน 
308,000 บาท  สำนักปลัดฯ  - โอนครั้งที่ 24/2562  จำนวน 3 รายการ  เปนเงิน 120,000 บาท  ปอง
กันฯ สำนักปลัด  - โอนครั้งที่ 25/2562  จำนวน 5 รายการ  เปนเงิน 117,200 บาท วิชาการฯ  - โอนครั้ง
ที่ 26/2562  จำนวน 4 รายการ  เปนเงิน 990,000 บาท  สำนักการชาง  - โอนครั้งที่ 27/2562  
จำนวน 1 รายการ  เปนเงิน 157,000 บาท  กองสวัสดิการสังคม  - โอนครั้งที่ 28/2562  จำนวน 1 
รายการ  เปนเงิน   79,000 บาท  สำนักการคลัง  - โอนครั้งที่ 29/2562  จำนวน 1 รายการ  เปนเงิน   
24,000 บาท  กองสวัสดิการสังคม  - แกไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจง ครั้งที่ 3/2562 โครงการจัดหาครูและ
บุคลากรสนับสนุนการศึกษาที่ขาดแคลนในสถานศึกษาสังกัดเทศบาล  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาล ประจำป 2562  - แจงใหสำนัก กอง รายงานผลการดำเนินงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาล ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 ในชวง 6 เดือนแรก (ผลการดำเนินงาน 1 ตุลาคม 2561 – 31 
มีนาคม 2562 ) สงภายในวันที่ 3 เมษายน 2562 น้ี เพ่ือรวบรวมนำเสนอที่ประชุมตอไป  การประเมิน
ผูบริหารองคการ (ผูบริหารทองถิ่น) ประจำป 2562  - แจงใหสำนัก กอง ตอบแบบประเมินผูบริหารองคการ 
(ผูบริหารทองถิ่น) พรอมแนบเอกสารประกอบการประเมินตามเกณฑการประเมินที่กำหนด ในรอบที่ 1 (ผล
การดำเนินงานต้ังแต 1 ตุลาคม 2561 –  31 มีนาคม 2562) ใหสงภายในวันที่ 5 เมษายน 2562 เพ่ือจะ
รวบรวมรับการตรวจประเมินจากจังหวัดฯ ตอไป  กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย  กิจกรรมถนนสายบุญ  กิจกรรม
สวดมนตไหวพระ   ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 38 งาน 2.เชิญ
สื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  จำนวน 11 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพน่ิง  จำนวน 
42 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จำนวน 35 งาน  6.  งานพิธีกร  จำนวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ 
จำนวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 4 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม 
จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 8 งาน 2.งาน
ตัดตอเสียง จำนวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จำนวน 20 ขาว 4.Facebook จำนวน 42 งาน  5.ประกาศ  - 
ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) 
จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  จำนวน - งาน   ฝายนิติการ   ตอนรับอัยการและคณะเจาหนาที่จาก
สำนักงานอัยการคุมครองสิทธิและชวยเหลือ  ทางกฎหมายและการบังคับคดีจังหวัดกาฬสินธุ  ออกตรวจสอบ
ขอเท็จจริง กรณี พนักงานครู และพนักงานเทศบาล   ขอรับคาเชาบาน 

กองสวัสดิการสังคม 
นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล    ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย     ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนมีนาคม 2562   การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนมีนาคม 
2562   รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ำมันทั้งหมด 60 ลิตร เพ่ิมขึ้น 5  ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ำมัน
ทั้งหมด 86 ลิตร ลดลง 8 ลิตร   ฝายพัฒนาชุมชน  เมื่อวันที่  ๒๗ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๘.๓๐ น. 
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุมคณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน ประจำเดือน        
มีนาคม ๒๕๖๒ ครั้งที่ ๖ ประจำปงบประมาณ ๒๕๖๒ โดยกองสวัสดิการสังคมไดจัดขึ้นเปนประจำทุกเดือน ซึ่ง
มีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู พนักงานและเจาหนาที่เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน ฝายสังคมสงเคราะห  โครงการสรางหลักประกัน
รายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการและผูติดเช้ือ HIV   เมื่อวันที่ ๕ มีนาคม ๒๕๖๒ เจาหนาที่กองสวัสดิการสังคมลง
พ้ืนที่จายเงินเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการ ประจำเดือน มีนาคม ๒๕๖๒  เมื่อวันที่ ๒๗ กุมภาพันธ ๒๕๖๒ เวลา 
๑๘.๐๐ น. ณ ที่ทำการสหกรณเคหะสถานบานรวมใจ จำกัด ไดมีการประชุมใหญสามัญประจำปสหกรณเคหะ
สถานบานรวมใจ จำกัด เรื่อง รายงานผลการดำเนินงานในรอบป/คัดเลือกคณะกรรมการชุดใหม  เมื่อวันที่ ๗ 
มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๗.๐๐ น. นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ,ทีมสถาปนิกสถาบัน 
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พัฒนาองคกรชุมชน (องคการมหาชน) พอช. รวมประชุมแนวทางการพัฒนา ,การเก็บออมของสมาชิก ,การขอ
สินเช่ือ,การขยายเขตไฟฟา ประปาของโครงการบานมั่นคง ณ ที่ทำการสหกรณบริการเคหะสถานหนองไผรวม
ใจพัฒนา จำกัด  เมื่อวันที่ ๘ มีนาคม ๒๕๖๒ เจาหนาที่สถาบันพัฒนาองคกรชุมชน (องคการมหาชน) พอช.ลง
พ้ืนที่รวมประชุมเตรียมความพรอมในการพัฒนา ฟนฟูเมือง,พัฒนาคุณภาพชีวิตของโครงการบานมั่นคง ทั้ง 4 
โครงการและเมืองกาฬสินธุไดเปนพ้ืนที่นำรองในการวิจัยเมืองความสุขใหเปนเมืองนาอยู  เมื่อวันที่ ๒๕ มีนาคม 
๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ หองประชุมขอมูลขาวสาร   สถาบันพัฒนาองคกรชุมชน (องคการมหาชน) พอช.
สวนกลาง ลงพ้ืนที่ตรวจสอบการใชจายงบประมาณเงินอุดหนุนตางๆ ของโครงการบานมั่นคงทั้ง ๓ โครงการ 
และที่มีดอกเบ้ียเกิน ๓,๐๐๐ บาท จำเปนตองคืนดอกเบ้ียใหแก พอช. จำนวน ๒๐๓,๕๗๔.๑๐ บาท   เมื่อวันที่ 
๒๘ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๘.๓๐ น. ประชุมคณะกรรมการโครงการบานมั่นคง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรื่อง 
การทำวิจัยเมืองมีสุข ,การพัฒนาคุณภาพชีวิตเพ่ือใหสมาชิกมีชีวิตที่ดีขึ้น  เมื่อวันที่ ๓ - ๖ มีนาคม ๒๕๖๒ ฝาย
สังคมสงเคราะห กองสวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับศูนยคุมครองคนไรที่พ่ึงจังหวัดกาฬสินธุ 
สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษยจังหวัดกาฬสินธุ ในงานมหกรรมโปงลางแพรวาจังหวัด
กาฬสินธุ  ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม   เมื่อวันที่ ๘ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๐๐ น. ประชุมทำความเขาใจ
การดำเนินงานภายใตการดำเนืนงานโครงการ "๙ ตอไปสูฃีวิตพอเพียง ( ศพค. ทุงสระ)  เมื่อวันที่ ๕ มีนาคม 
๒๕๖๒ เวลา ๐๘.๓๐ น.  ศพค. ทมกส.  เขารวมประชุมสมัชชาครอบครัวสมัชชาสตรีและวันสตรีสากลจังหวัด
กาฬสินธุ ประจำป ๒๕๖๒ ที่หอประชุมธรรมาภิบาล  วันที่ ๒๕ มีนาคม ๒๕๖๒ เวลา ๑๗.๓๐ น. กอง
สวัสวดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับชุมชนหนองลิ้นจี่ จัดเวทีประชาคมคัดเลือกคณะกรรมการตน
กลากองทุนแมของแผนดิน ป ๒๕๖๒ ณ ลานเอนกประสงคชุมชนหนองลิ้นจี่ 
  

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายวิทยา    ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะ
เสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  14.20  น. 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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